理工大11名志愿者周村支教

淄博"关爱留守儿童志愿服务队"成立,将开展课业辅导等培训

本报7月15日讯(记者 谭文佳 通讯员 曹晓媛)近 日,淄博市首支"关爱留守儿 童青年志愿者服务队"在山 东理工大学成立。据悉,首批 志愿者队伍将于17日前往周 村白寨村支教。

山东理工大学外国语学 院"关爱留守儿童青年志愿 者服务队"采用1+X+Y模式. 即1个站点+X支志愿者服务 分队+Y名留守儿童的模式, 着力打造全市"关爱留守儿 童"志愿服务示范站点,建立 起关爱留守儿童的长效机 制。据悉,外国语学院已向全 院招募有特长、有爱心的大 学生青年志愿者,为留守儿 童制订合理的帮扶指导计

划,培训项目包括课业辅导、 科普知识宣传、心理健康辅 导、兴趣爱好等多个方面,丰 富留守儿童的课余生活,让 他们感受到更多的关爱。

李芮是志愿者队伍中的 助学组长,她告诉记者在去 白寨村了解了当地情况后, 感触很大。因此,她和队里的 同伴们都希望能尽自己的全 力给这些可爱的孩子们创造 一个有意义的假期,丰富他 们的精神世界。

山东理工大学外国语学 院团总支老师曹晓媛发出倡 议,希望青年学子积极加入到 "关爱留守儿童"志愿服务接 力计划中来,尽己所能为留守 儿童描绘一个多彩的童年。



山东理工大学举行志愿者团队授旗仪式。 本报通讯员 曹晓媛

龙山幼儿园:

开展家委会活动

本报讯 近日, 沂源县悦庄镇 龙山幼儿园召开家长委员会会 议,来自各个班级的家长代表欢 聚一堂,共同为幼儿园今后开展 幼教工作献计献策。

幼儿园负责人感谢家长对幼 儿园工作的支持,并通过幻灯片 向家委会介绍了幼儿园特色活 动。还就幼儿园家委会职责和义 务、家委会人员分工进行了解读。 最后家长们畅所欲言,对幼儿园 工作给予肯定,并提出了建议。

山东万杰医学院利用网络平台提升就业率

扫扫二维码就业信息全知道

本报7月15日讯(记者 谭 文佳 通讯员 刘晓菲)近日, 记者从山东万杰医学院获悉, 2014年学院就业率和就业质量 取得双提高,初次就业率达到 91%,其中正式就业率比2013年 提高15.7%。据悉,今年短信和 微信平台在就业服务上发挥了 很大作用。

'毕业生你好,学校将举办 某某单位的专场招聘会,欢迎 届时回校参加,祝就业愉快!"

这是山东万杰医学院成立的 短信平台上发布的消息。据 悉,分布在全国各地的实习生 在同一时间收到来自母校的 信息,既精简了程序,又提高 了效率,减少了与校外实习学 生沟通时层层通知的环节,减 轻了辅导员压力,避免了疏 漏,同时也为学校节省大量通 讯费,解决了传统信息发布方 式单一、时效性不强、覆盖面 有限的问题。

"想就业,就扫一扫'山东 万杰医学院就业中心'微信公 众账号啊!"为进一步搭建公 开、便捷的招聘就业平台,密切 与毕业生的沟通和联系,今年3 月份,就业指导中心正式开通 微信公众账号。学生在微信中 添加微信公众账号"山东万杰 医学院就业中心",或搜索微 信号:wjjiuye,还可登录学校 就业网,扫描其官方微信二维 码,即可成为官方微信的好

友。利用微信这一传播途径,学 生仅需拿起手机,动动手指,便 可与学校就业指导中心实现 "无缝链接"

利用微信订阅号,不仅能 够为毕业生适时提供就业政策 解读、招聘信息发布、职业指导 等多方面就业创业服务,更能 够让职能部门及时掌握毕业生 就业动态及就业咨询,做到离 校不断线、服务不间断,深受广 大毕业生的好评。

社庄完小:

创建节约型校园

本报讯 近日, 沂源县社庄 完小根据学校实际,从三方面入 手创建"节约型校园"

首先,加强学校办公管理:通 过节约招待费、差旅费,实行无纸 化办公等节约措施,将有限的办 公经费使用到为教育教学、教师 培养服务上。其次,在师生中提出 节约用电用水,不浪费粮食等倡 议,形成良好的校园节约氛围。第 三,在学生中开展节约零花钱活 动,教育学生不攀比、不奢侈,从 小培养良好的节约意识。

(韩克刚)

中国财富陶瓷城价值宣言

6大价值,助力财富陶瓷城全面大升级

中国财富陶瓷城根植淄博, 已成功运营 12 年, 年营业额突 破 100 亿, 城内商铺实现 100% 满铺经营, 是中国北方最大、最 专业的建陶批发市场;被中国建 筑卫生陶瓷协会命名为"中国北 方品牌陶瓷企业营销总部基地"。

12 年来,中国财富陶瓷城 已成功招商 600 多家建陶厂商、 1000多个知名品牌入驻。

12 年来,中国财富陶瓷城 已成功举办 9届"中国(淄博) 陶瓷代理 / 经销商峰会", 成为全 国建陶北方最高级别行业盛会。

12 年来,中国财富陶瓷城 已与全国 208 座城市的 413 个建 材市场建立了市场联盟, 助力淄 博建陶品牌知名度与市场占有率 与日剧增。

2014, 中国财富陶瓷城再续 财富传奇, 6 大核心价值, 助力 财富陶瓷城全面大升级, 6 期新 品全面上市! 7月27日认筹盛 大开启!

价值一:雄踞陶瓷产业强市 拥有强大产业支撑

中国财富陶瓷城位于南京路与 淄河大道交会处西 600 米路北, 毗邻淄博建陶工业园,产区优势 明显,拥有强大产业支撑。作为 全国建陶的第二大产地,淄博拥有

30000 余人, 2013 年建陶产业实 现销售收入 530 亿元。同时政府 在资金、技术、融资各方面大力 支持建陶产业发展。依托淄博建 陶产业,财富陶瓷城拥有强大产

价值二: 50亿重金打造

中国财富陶瓷城,集展销、研 发、信息、办公、仓储物流为一体, 由淄博巨鹏飞置业有限公司斥巨资 打造。截至 2013 年已完成投资近 30亿,建筑面积50万平米,仓储

飞集团将再投 20 亿,重金打造百 万平.世界级陶瓷展销中心。

价值三:产品一流 为商家量身定做

中国财富陶瓷城 6 期产品规 划,全部按照国际一流市场标准建 设: 24 米超宽路网, 动线明朗; 展厅人口9米挑高大堂,尽显大气; 独栋展厅, 360 度全方位展示; 户 户专属电梯;全框架结构自由组合 等。6 期产品的规划设计更加注重 实用性,空间利用率更加优化,并 广泛征询商家建议,专为经营商家 使用,从而确保商家运营成功。

价值四: 真运营 成就市场繁荣

商业地产,运营为王。中国财 富陶瓷城秉承 12 年真运营理念, 统一招商、统一运营、统一管理、 统一推广,助推商家经营,成就繁 荣市场: 现已有600多家实力商户 入驻、千余品牌展销;已成功举办 了9届"中国(淄博)陶瓷代理/ 经销商峰会", 为厂商成功开拓代 理商 30000 余家, 年交易额已超 100亿; 已辐射全国 31个省、市、

自治区, 208 个城市, 413 个专业 市场,并接轨东南亚、北美、中东、 南非等数十个国家和地区。

价值五: 10大服务体系, 确保"陶瓷展销世界之窗" 增值无限

产业升级服务、品牌建设服务、 展销服务、人才培养服务、信息 平台服务、整合推广服务、一站 式顾问服务、企业培训服务、金 融服务、线上线下交易服务等全 程 10 大服务体系, 打造陶瓷展销 世界之窗,创造更大升值空间。

价值六: 百万平 · 世界级 大前景

立足国内, 辐射全球的远景战 略,建成后将形成入驻商户 2000 家,品牌数量 3000 个,年营业额 400 亿的百万平·世界级陶瓷展销

6 大核心价值点, 势必引爆 中国财富陶瓷城全面大升级! 6 期新品 7 月 27 日起钜惠认筹, 值得期待——存1万抵2万,日 增百金; 5 年保底收益 45%, 满 5年不满意 150% 回购。2014, 关 注百万平•世界级陶瓷展销中 心! 关注中国财富陶瓷城!

